

▲ 编号为 N410339767,姓名为张嘉诚,出生日期为2013年10月16日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲ 编号为 J412750116,姓名为李昊然,出生日期为2011年1月6日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

濮阳广宝电器有限公司注册资本为原来的叁佰壹拾贰万五千元,现减至壹佰玖拾贰万五千元。

特此公告 濮阳广宝电器有限公司 2023年8月23日

濮阳市亚比斯环保科技有限公司(联系地址:濮阳市范县新区;联系电话:15893255217)经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算。

特此公告 濮阳市亚比斯环保科技有限公司 2023年8月23日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

濮阳县人民法院

『嵌入式』党建推动审判工作提质增效

本报讯 今年以来,濮阳县人民法院围绕审判抓党建,抓好党建促审判,把机关党建工作摆到法院全局中,“置顶”理论学习,将党建“嵌入”审判工作,通过三个专题理论学习,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,审判质效大幅提升,让党建成为助推审判工作的源头活水。

提高政治能力,掌握学习“方向盘”。该院于年初制订政治学习计划,将党的二十大精神作为主要内容,建立“月计划、周安排、常督促”机制,坚持“一张大表统全年”,明确现场教学、线上学习、每周测试等学习形式,不断提升全体党员干部的理论水平。

提升政治本色,做到胸中“有大局”。该院开展新党章专题学习,重点围绕新党章修改的重大意义、新党章修改的重要内容、如何做学习贯彻新党章的忠实实践者三个方面展开,系统梳理了新党章修改、增添的内容。

“做好党员干部理论学习工作,是推动干部成长成才的重要抓手,是建设让党放心、人民满意的审判机关的重要内容。”该院党组书记、院长沙国省表示,将持续把政治理论学习作为提升党员干部综合素质的重要手段。

(赵丽娜)

河南省检察机关“豫”见未来·春晖未成年人综合保护中心揭牌成立

本报讯 8月18日,河南省检察机关“豫”见未来·春晖未成年人综合保护中心挂牌仪式在华龙区人民检察院举行。

近年来,华龙区人民检察院切实履行法律监督职责,认真落实特殊保护、双向保护、综合保护的理念和要求,不断加强未成年人保护工作,着力构建完善的未成年人检察工作社会支持体系。

据介绍,“豫”见未来·春晖未成年人综合保护中心作为全省检察机关第一批挂牌的8家未成年人综合保护中心之一,吸纳了团委、社工、志愿者等积极参与,为全市未成年人犯罪预防、涉罪未成年人矫治教育、帮扶救助搭建了平台。

(邹艳丽 宋歌)

南乐县公安局城关派出所

集结青春力量 警民联手反诈

本报讯 近日,南乐县公安局城关派出所组织暑期返乡大学生,与民辅警联手组成“反诈宣传小队”,在辖区开展反诈宣传活动。

活动前,该所民辅警通过案例宣讲、图文展示、视频学习等方式,向大学生志愿者全方位宣讲防范电信网络诈骗相关知识,就怎样下载安装“国家反诈中心”APP进行培训指导。

活动中,该所民辅警与大学生志愿者手持宣传资料,不畏炎热,穿梭在辖区大街小巷。他们发挥人熟、地熟、情况熟的优势,挨家挨户走访群众,通过发放宣传页和宣传小扇子,张贴宣传海报、讲解真实案例等方式,向群众开展反诈宣传,手把手帮助老年人下载安装“国家反诈中心”APP,提醒群众防止上当受骗。

此次反诈宣传活动,该所共发放反诈宣传资料200余份,张贴宣传海报50余张,既增强了大学生的反诈意识,又提升了全民反诈的群众参与度,营造了全社会共同反诈的良好氛围。(桑金龙)

南乐县人民检察院

完善纠纷化解机制 搭建“检调对接”平台

本报讯 今年以来,南乐县人民检察院在规范执法办案的同时,主动将检察职能向化解社会矛盾、促进社会和谐延伸,以“检察和解优先、调诉结合”为切入点,完善矛盾纠纷化解机制,搭建“检调对接”新平台,将释法说理与案件办理深度融合,使大量矛盾纠纷在基层得到妥善化解。

完善工作机制,促进社会管理创新。该院会同县公安局、县司法局出台《刑事案件委托社会矛盾调解中心调解工作办法(试行)》,明确了刑事和解案件的范围条件、委托调解的程序、案件调解过程、调解案件的处理等内容,规范和推进了检察机关依法办案与人民调解工作的衔接。

明确目标任务,搭建和解基础平台。一是该院从维护社会和谐稳定大局出发,把办案重心放在“和”字上,在不损害国家利益、社会公共利益和第三人合法权益的基础上,积极引导当事人通过和解解决问题。

全面提升执行质效 助力优化营商环境

清丰县人民法院 全面提升执行质效 助力优化营商环境

本报讯(全媒体记者 张洪中 通讯员 张贝贝 张国瑞)今年以来,清丰县人民法院聚焦营造一流法治化营商环境,多措并举提升执行质效,共受理各类执行案件1514件,其中涉企案件663件,涉及家具制造、食品加工、医疗器械等多个行业,法定期限内执结率99.80%,平均执结天数33.5天,为中小微企业执行到位资金5890万余元,进一步增强了企业发展信心。

率先推进执行改革。该院在全市基层法院率先推进繁简分流、协同高效、系统联动的执行体制机制改革,持续降低执行时间成本。一是在执行立案窗口增设首次接待窗口,第一时间了解案件基本信息,第一时间采取执行措施,最大限度保护胜诉当事人权益。

强化协同联动作战。为构建更加高效、更加快捷的协作渠道,合力破解执行难题,该院与县公安局创新警执联动机制,在全市各县区率先联合成立拒执犯罪侦查大队,主要负责拒执犯罪材料接收审查、移交受理、信息查询、证据收集、协助抓捕等各项工作。

近日,台前县人民检察院联合县公安局对全县60余家旅馆业经营者进行落实强制报告制度专题培训。培训中,检察干警围绕“什么是强制报告”“遇到哪些情况需要报告”等内容进行了全面、细致的解读,要求旅馆业经营者严格落实接待未成年人入住“五必须”等规定。

华龙区公安分局

强化预警劝阻 筑牢反诈防线

本报讯 “夏季行动”开展以来,华龙区公安分局从“建队伍、提标准、优机制、强流程”入手,创新工作方式方法,抢先实行全量保护性止付,以实际行动守护百姓的“钱袋子”。

组织推进,筑牢预警劝阻“基本盘”。该局成立预警劝阻领导专班,主要领导挂帅,各单位负责人主抓防范宣传劝阻,值班局领导为第一责任人,确保对每条预警指令闭环管理,24小时全天候运转,确保劝阻工作到底到边。

机制优化,打造预警劝阻“新引擎”。该局抽调3名有耐心、善于沟通的辅警进驻专班,使用固定电话号码及时对预警对象核实身份、地址,进行电话诈骗宣传,为民警见面劝阻和防止再次转账赢得时间。如遇疑似高风险的裸聊、刷单,以及财会人员、学生等高危人群,专班值班民警立即将其信息推送给社区民警,实行面对面宣传。

高效执行获锦旗

近日,申请人濮阳某建材有限公司与被执行人陈某经济纠纷案在台前县人民法院进入执行程序。由于该案在审理阶段,申请人申请了诉讼保全,该院查封了陈某的一处房产。执行法官通过查封的房产向陈某施压,陈某仍不履行还款义务。执行法官依法启动了房产评估拍卖,陈某最终将50余万元执行款交给了申请人。

孙召玉 唐佑申 摄



预防犯罪 护航成长

近日,台前县人民检察院联合县公安局对全县60余家旅馆业经营者进行落实强制报告制度专题培训。培训中,检察干警围绕“什么是强制报告”“遇到哪些情况需要报告”等内容进行了全面、细致的解读,要求旅馆业经营者严格落实接待未成年人入住“五必须”等规定。

朱永坤 田源 摄

检察办案故事

司法救助解民忧 检察关爱暖民心

——记范县人民检察院检察官石素娟

“我和老伴为什么这么难啊?邻居张某某欺负我患有精神疾病的老伴,多亏县人民检察院惩罚了他,还对我们家进行司法救助,真不知道如何感谢呀!”近日,在范县一处农家小院里,户主王某某拉着前来回访的范县人民检察院检察官石素娟的手泣不成声。

王某某的妻子刘某某患有严重的精神疾病,是一起刑事案件的被害人。2021年9月7日,邻居张某某趁王某某外出期间,在明知刘某某精神不正常,王某某患有重度精神疾病,需要常年吃药,一直未生育孩子。性侵案发生后,更让王某某承受了沉重的精神压力。为打消王某某的消极情绪,石素娟和同事数次登门对其进行心理疏导,

救助条件,于是电话告知王某某准备申请司法救助的材料。得知王某某年龄偏大,不识字,再加上刘某某患有精神疾病需要人照顾等原因,无法按时申请的情况后,石素娟主动上门,从司法救助程序启动至案件办结,全程为王某某家庭提供服务。

石素娟在走访王某某所在村村委会及与王某某的交流中得知,王某某一家属于建档立卡贫困户。王某某早年家中一贫如洗,一直没有娶上媳妇,人到中年才与刘某某结为夫妇,但是刘某某患有重度精神疾病,需要常年吃药,一直未生育孩子。性侵案发生后,更让王某某承受了沉重的精神压力。为打消王某某的消极情绪,石素娟和同事数次登门对其进行心理疏导,

鼓励他们正确面对当前的困难,与他们一起谈论乡村振兴的前景,规划他们日后的生活……王某某逐渐打开了心结,脸上也泛起了少有的笑容。

刘某某患有精神二级残疾,生活不能自理,家中仅靠王某某务农勉强维持生计。为让王某某和刘某某能够安度晚年,石素娟及时将司法救助金发放到王某某手中。她还与王某某所在村村委会沟通,为王某某争取到一份保洁员工作,增加其家庭收入。

石素娟说:“作为一名检察官,在依法惩治犯罪分子的同时,让符合条件的案件受害人深切感受到司法检察的人文关怀,为受害群众解决实际问题,是我义不容辞的责任。” 全媒体记者 张洪中 通讯员 杜明甫